
Níže uvedeného dne, měsíce a roku uzavřely

pan Petr Kabátek
se sídlem Pešlova 133/10, 190 00 Praha 9
IČ:63094096,DIČ:CZ6502102123
zast. Petrem Kabátkem
(dále jen ,.prodávajicl")

a

Moravské zemské muzeum
Zelný trh 6, 659 37 Brno
IČ:00094862,DIČ:CZ00094862
zastoupené generálním ředitelem
Mgr. Jiřím Mitáčkem, Ph.D
(dále jen "kupujícl")
tuto

KUPNÍ SMLOUVU

I.

Předmět smlouvy

1. Prodávající se zavazuje dodat kupujícímu zboží a umožnit kupujícímu nabýt vlastnické
právo ke zboží, a to v souladu s touto kupní smlouvou a v souladu s podmínkami veřejné
zakázky "Nákup skříní a entomologických krabic s UNIT systémem" vyhlášené
prodávajícím jako zadavatelem. Kupující se zavazuje, že zboží převezme a zaplatí
prodávajícímu kupní cenu.

2. Zbožím, které je předmětem této smlouvy, se rozumí: 250 ks krabic UNIT systém, tak
jakje specifikováno v Příloze č. 1, a 10 ks skříní na entomologické prosklené krabice,
tak jak je specifikováno v Příloze Č. 2. Obě přílohy tvoří nedílnou součást této smlouvy.

II.

Doba plnění

1. Prodávající dodá kupujícímu zboží takto:

do 1 měsíce od podepsání smlouvy

III.
Práva a povinnosti smluvních stran

1. Prodávající je povinen předat zboží kupujícímu ve lhůtě uvedené v čl. II. této smlouvy do
Entomologického oddělení Moravského zemského muzea, Hviezdoslavova 29a, 627 00,
Brno. Kontaktníosobou na převzetí zboží je RNDr. Petr Baňař, Ph.D. O předání zboží bude
smluvními stranami sepsán předávací protokol. Vlastnické právo a nebezpečí škody na
zboží přechází na kupujícího v době, kdy převezme zboží od prodávajícího.

2. Prodávající je povinen při předání zboží dle odst. 1. předat kupujícímu veškeré doklady,
které jsou nutné k převzetí a k užívání zboží.



3. Zboží bude prodávajícím kupujícímu dodáno jako celek. Prodávající prohlašuje, že
dodávané zboží je nové, nemá žádné vady faktické ani právní.

4. Kupující je povinen uhradit prodávajícímu kupní cenu v souladu s ust. čl, IV. této smlouvy.

IV.

Kupní cena a její splatnost
I. Kupní cena je stanovena dohodou smluvních stran: 454,55 Kč / krabice + 21 % DPH

2148,76 Kč / skříň + 21 % DPH. tj. celkem 135.124,- Kč bez DPH.

Celková cena ělní .163 500,- Kč včetně OPH.

V takto stanovené kupní ceně jsou zahrnuty veškeré náklady prodávajícího související s dodáním zboží
(zejm. veškeré výrobní a pořizovací náklady, DPH, náklady na dopravu do místa plnění, clo, apod.).

2. Kupní cena dle odst. 1. bude kupujícím hrazena na základě faktury vystavené prodávajícím po převzetí
zboží, Přílohou faktury bude oboustranně podepsaný předávací protokol. Splatnost faktury je 21
kalendářních dnů ode dne jejího doručení kupujícímu, dnem úhrady se rozumí den odeslání finanční částky
z účtu kupujícího.

3. Faktura musí mít veškeré náležitosti daňového dokladu dle příslušných právních předpisů. Kupující je
oprávněn před uplynutím lhůty splatnosti vrátit daňový doklad (fakturu), který neobsahuje požadované
náležitosti, není doložen požadovanými nebo úplnými doklady, nebo obsahuje nesprávné údaje, a to
s uvedením důvodu vrácení. Lhůta splatnosti faktury běží znovu ode dne doručení opraveného a všemi
náležitostmi opatřeného daňového dokladu.

V. 
Záruční doba

1. Prodávající poskytuje záruku na jakost dodaného zboží. Záruční doba činí 24 měsíců.
2. Záruční doba začíná běžet ode dne předání zboží dle čI. III. odst. 1. této smlouvy.

Prodávající je povinen odstranit vady zboží nebo vady, na které se vztahuje záruka za
jakost zboží, nejpozději do 30 dnů ode dne ohlášení kupujícího. Doba od uplatnění práva
z odpovědnosti prodávajícího za vady zboží a ze záruky za jakost zboží, se až do
odstranění vady do záruční doby nepočítá.

VI.

Další ujednání

1. Prodávající prohlašuje, že je výlučným vlastníkem zboží, že na něm neváznou žádná
práva třetích osob a že je oprávněn zboží prodat.

2. Kupující je oprávněn od této smlouvy písemně odstoupit s okamžitou platností v případě,
že:
a) prodávající nepředal kupujícímu zboží dle čI. III. odst. 1. této smlouvy,
b) zboží je zatíženo právem třetí osoby,
c) zboží má vady, na které prodávající kupujícího písemně neupozornil při předání zboží

dle čl. III odst. 1. této smlouvy. Tím nejsou dotčena práva kupujícího podle ust. §
2106 a násl. občanského zákoníku.

3. Prodávající je oprávněn od této smlouvy písemně odstoupit s okamžitou platností
v případě, že kupující je více jak 15 dní v prodlení s úhradou kupní ceny dle čI. IV. této
smlouvy.

4. Nárok na náhradu škody není odstoupením od smlouvy dotčen

VII.

Závěrečná ustanovení



1. Smlouva nabývá platnosti a účinnosti dnem podpisu oběma smluvními stranami.
2. Otázky touto smlouvou výslovně neupravené se řídí příslušnými ustanoveními

občanského zákoníku.
3. Obsah této smlouvy může být měněn pouze formou písemných dodatků vyjadřujících

shodnou vůli obou smluvních stran.
4. Prodávající souhlasí se zveřejněním obsahu této Smlouvy, kromě ustanovení, která

obsahují obchodní tajemství. Zveřejnění smlouvy zajistí v zákonem stanovené lhůtě
kupující.

5. Tato smlouva se vyhotovuje ve 3 vyhotoveních s tím, že 2 výtisky obdrží kupující a jeden
výtisk prodávající.

6. Obě smluvní strany prohlašují, že tato smlouva odpovídá jejich pravé a svobodné a vážné
vůli, čemuž na důkaz připojují níže své podpisy.
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Příloha č.1

Popis:
rozměr vnější krabice 30 x 40 x 5,5 cm. vnější polepový materiál: černá strukturovaná fólie
nebo knihařské plátno, vnitřní výlep: bílý křídový papír;
rám krabice dřevěný (dobře vyschlé smrkové dřevo), dno knihařská lepenka (3 mm), boční
límec z lepenky, odnímatelné dobře těsnící víko se sklem;
vnitřní krabičky jsou vyrobené z knihařské lepenky (3 mm) polepené bílým křídovým
papírem, výplň krabiček: bílý pěnový PE - Plastazote (hustota ,,33") tloušťky 1 cm bez
polepu;
vnitřní krabičky jsou vyjímatelné, přesně vyplňují vnitřní prostor vnější krabice aje možné je
libovolně kombinovat;
krabička 1/4 (vnější rozměr 185x 135 mm, výška 45 mm)
krabička 1/8 (vnější rozměr 135x92 mm, výška 45 mm)
krabička 1/16 (vnější rozměr 92x67 mm, výška 45 mm)
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Obrázky:

Krabice uzavřená proskleným víkem (pohled shora)

Otevřená krabice (pohled shora)



Korpus krabice (pohled shora)

Pootevřená krabice, pohled z boku (detail)



Příloha Č. 2

Popis:
skříň na 25 kusů entomologických prosklených krabic o velikosti 30 x 40 x 5,5 cm
materiál: lamino desky, světlý odstín

rozměry vnější:
výška 196 cm, z toho sok1 výška 10 cm
hloubka 34 cm
šířka 44 cm
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